§ 65. KoaddhHuigHeHT I10/I€3HOTO

JNEHCTBHA MEXAHH3MA
Aaiite onpeaeaeHue.
KoaghgpmumeHT noaesroro aencrems (KMNA) — aro

AONUIINTE NPEAAOKEHMS.
a) KoaddmumenT noneanoro geiictans onpesenserca o popmyne:

- - — ?

%) Mommas (3arpavennas) pabora — aro pabora, cOBepIIEHHAS

) [losneanas padora — aro pabora 110

1) [losmmas pabora A, sceraa
noe3Ho# paborst A .

BN O3HaKoMbTECH C peleHuem 3adaru.

Jaoaua. Kopm sxckasaTopa HNPHBOIHTCA B ABHKEHHE MOTOPOM
monEoeTsio 14,7 kBr. Kosim 3a wac nmoaasr 500 T aemsn Ha BEICOTY
2 M. Berapesmre koadpHIHEHT 110/1€3HON0 JeHCTEHSA KOBIIA dKC-
KaBaTopa.

O3HaKOMBLTECH C pelueHnem 3adanu.

Jaoava. Kopm sxcrasaTopa OPHBOAHTCHA B ABHAKEHHE MOTOPOM
mouocerso 14,7 kBr. Kosm aa wac nmoaussr 500 T aeman Ha BRICOTY
2 M. Berapcanre xoadypHigMeHT 1MOI€3HOr0 JeHCTBHA KOBINA JKC-

KaBaTopa.

Dana: Peutenne:
N:41;6(7) ’;37 = o onpeaeneHuio 1 = %"— - 100 %.
- 3arpauenHan pabora (Taf YTO COBEPLIMA IKCKABATOP):
t=14=3600c A,=N-t

5007~ Nonesuan pabota (10, YTO B pesynsbrare NPOM3OWNO ¢ rpy-

TSBO 00(; W 30M — OHNOAHAACA H3 BbICOTY 2m): A =mgh.

- Toraa An - MEM. _ 500000 (xr) - 10 (H/xr) - 2Aw) _ g 1,
h=2m A, Nt 14 700 Bt - 3600 ¢ '

n=0,19 - 100 % = 19 %.
Hasriin: n=? Orbent: 19 %.



PewuTe 3asaumn.

3aoaua 1. llapoBas mammuEa nogHEEMaeT MoJoT Maccoll 500 xr
120 paa B muHyTY Ha BeicoTy 60 cM. MomuocTs Mamuas 8,82 xBr.
Onpenennre koaddumeHT N0IE3HON0 AeHCTBHA.

Dano:

Pemenue:

3adava 2. 1115 paBHOMEPHOro HOALEMA I'Py3a MACCoii 3 T HA BEI-
cory 5 M cosepmena pabGora 256,8 k/lx. Kaxas pabora monuia Ha

npeogosieEne cuabl conporusaenus’ Kaxos xoaddumument mones-
HOIO JeicTBUIA MeXaHHaMa?

Dano:

Pewmtenue:

B O3HaKOMBTECH C peleHnem Fadayi.

Jadawa. MOTOpel 3JIEKTPOBO3A NPH JIBHIKEHHH CO CKOPOCTHIO
72 x¥m/q norpebasior momuEocTs 3150 kBr. Onpenenure cuny tsaru
Moropos, eci KITI moropos u nepegamonmx MexauuamMoB 55%.

Dano:

U =72 (km/y) =

= 72000 m
3600 ¢c

N=3150kBr=

=20 m/c

=3 150 000 Br
n=5%

Pemerue:

i Ay _
r]-A3 100 % wam A, =(,55.

3arpayeHHan anexTposolom pabora: A =N - L.

Monesnan pabota A = F- s, rae § — paccroaHue,
NPoOKAEHHOE 3NEKTPOBO3OM,
F-s s

Tor, aﬁ-— HO = = 3TO CKOPOCTb U
TN '
F.v

Mpeobpasyem smpameune:ﬁ—;‘z N

(&)
A; ) _3150000 (Br)- 0,55 _
= 20 (m/c)

Otciopa F'=
= 86,6 kH.

Oviibesii; 86,6 kH.



m PewwuTe 3aaavy.

3adaua 3. Koadduimear moie3Horo AefcTBHs HACOCA, MMPHBO-
AMMOr0 B JBH3KEHHE MOTOpoM MomHocTsi 7,36 kBr, paBen 45%.
Cro/abKO 110/1€3001 paboTsl MPOMABEIET ITOT HACOC 38 OIUH yac?

Dano: Pemenne:



